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Μητροπολίτης Δαμασκηνός: Επί τοις 
ονομαστηρίοις του Οικουμενικού Πατριάρχη 
Βαρθολομαίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Επί τοις σεπτοίς ονομαστηρίοις του Οικουμενικού Πατριάρχου 
κ. Βαρθολομαίου την Πέμπτη, 11 Ιουνίου 2026, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός ιερούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Θεοδώρων Νέας Ορεστιάδος, πλαισιούμενος υπό του Αρχιμ. 
Βαρθολομαίου Αστεριάδου, Αρχιερατικού Επιτρόπου 
Ορεστιάδος.
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Πρό του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τους άρτους 
και το κόλλυβο των τιμωμένων αγίων.

Με αφορμή τη συμπλήρωση 35 χρόνων αγλαοκάρπου πατριαρχίας του 
Παναγιωτάτου και 65 ετών από της εισόδου του στις τάξεις του ιερού κλήρου, ο 
Σεβασμιώτατος εκάλεσε το εκκλησίασμα, κληρικούς και λαϊκούς, να ευχηθούν 
υπέρ της μακροημερεύσεώς του Οικουμενικού Πατριάρχου δια να συνεχίσει επί 
πολλάς περιστροφάς ενιαυτών το πολυσχιδές και φωτεινό έργο του προς δόξαν 
του Ονόματος του Θεού και εύκλειαν της Αγίας Του Εκκλησίας.



Επίσης ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τα δέοντα στον άγοντα ωσαύτως τα 
ονομαστήριά του Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. Βαρθολομαίο Αστεριάδη, του 
οποίου εξήρε το ήθος και την έμπονο προσφορά στην τοπική Εκκλησία και την 
κοινωνία, τον ευχαρίστησε για την άψογη συνεργασία του και του ευχήθηκε να 
συνεχίσει την λαμπρά διακονία του ως προϊστάμενος του Μητροπολιτικού Ναού, 
ως Αρχιερατικός Επίτροπος Ορεστιάδος και ως Ηγούμενος της Ανδρώας Ιεράς 
Μονής Αγίας Σκέπης και Αγίας Παρασκευής Νέας Βύσσης.



Το εσπέρας της προηγουμένης ο Σεβασμιώτατος, επί τη μνήμη του Αγίου Λουκά, 
Αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως, του ιατρού και θαυματουργού, με την 
προσευχητική συμμετοχή του Δημάρχου Ορεστιάδος Διαμ. Παπαδοπούλου και 
πλήθους πιστών, προέστη του Πανηγυρικού Εσπερινού στο φερώνυμο Παρεκκλήσιο 
της Παλαιάς Κλεισσούς στην Ορεστιάδα, ευλόγησε τους άρτους και μίλησε. Με 
αφορμή τη μνήμη του ιαματικού Αγίου Λουκά τόνισε στο λόγο του ότι η Εκκλησία 
είναι ένα “νοσοκομείο”, όπου θεραπεύονται τόσο οι ασθένειες της ψυχής, όπως η 
αμαρτία, όσο και οι ασθένειες του σώματος, και ευχήθηκε με τις πρεσβείες του 
Αγίου ο Μέγας Ιατρός να επιδαψιλεύει σε όλους υγεία και ευλογία στη ζωή τους.
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